

Köszöntjük a Magyar Dolgozók Pártja II. kongresszusát!

FOKOZZUK A HARCOT A KONGRESSZUS HÉTEN A PÁRT ZÁSZLAJÁÉRT

Irta: Leisztinger Ferenc, a pártbizottság titkára

Néhány nap választ el bennünket a Magyar Dolgozók Pártjának II. kongresszusától, amikor szerte az egész országban dolgozók milliói lelkesen ünneplik a II. kongresszust, mert tudják, hogy ez a kongresszus egy újabb mérőkövet lesz szociális hazánk építésében. Az eddigi kongresszusok nagyjelentőségűek voltak, mert új utakat nyitottak az új győzelem elérésére, de a mostani kongresszusnak különös nagy jelentősége van, mert olyan időszakban ül össze, amikor a kommunista pártok központi feladata a béke megvédése és biztosítása.

A nemzetközi helyzet ma mindenképpen a béke érdekében rohamosan munkálkodni kell. A Szovjetunió sába olyan erős nem volt, mint napjainkban. Az új szovjet teljesítmény minden egyes száma diadalmas diadalléteket árrol a világtörténelem jelentőségű hatalmát, melyet a szovjet nép vív a béke megvédéséért. Amikor arról olvassuk, hogy 180.000 új traktor, a béke 180.000 új tankja dühöng a szovjet mezőn, akkor a számok mögött meg kell látnunk milyen erős a béke megvédelmézésében a szovjetunió.

Az imperialisták azonban nem akarják a béket. Ok pusztulást, gyilkolást és jogfosztást akar. Ezt látjuk Franciaországban, ahol behatoltak a demokráciák szervezeteit világháborúig, vagy Olaszországban, ahol a véres amrikai tábornok Eisenhower megkezdte a 200.000 emigrált vezényelték ki, hogy leröpkedjen az orosz nép lakozó szavát.

Pártunk II. kongresszusa tehát olyan időben fog összehívulni, amikor a nemzetközi helyzet egyre inkább éleződik. Olyan időpontban mutat utat a kommunizmusnak és pártokvilléknél egyaránt, amikor egész népünknek teljes odaadással kell résztvennie a béke megvédésének nagy munkájában. A béke megvédése nemcsak szavakban kell, hogy megmutatkozzon, hanem tetteiben is, amikor megmutatják a Duna Vasmű kommunista és pártokvillé dolgozó Pártunkhoz, Rákosi elvtárshoz való ragaszkodásukat és hűségüket.

A Pártunkhoz és a békehez való ragaszkodásunk most nekünk a teremtő munkánk, a jobb műszaki szervezésük kell megmutatniuk. Munkáiban ünneplünk tehát Pártunk II. kongresszusát, a minőség javítását, az elrettentésüket és a tervek idő előtti teljesítését úgynevezett.

Ugy harsognak legmégelőbb a kongresszus sikereit, hogy a kommunista pártokvillé munkája nyomán a pártokvillé széles tömege helytáll a teremtőben, a Duna Vasmű építésében. Minden dolgozó beszélni fogja, hogy vajon a kongresszus verseny és a felajánlásunk teljesítése, mert

A Horváth László ifjú ács-brigádja harcban a kongresszusi zászlóért!

AKIK MEGERTIK az MDP II. kongresszusának a jelentőségét, azok a Párt iránti szeretetüket a vállalkozások teljesítésével jelezzik ki. Horváth László ács-brigádja is azok közé tartozik, akik lehatárolták a kongresszus teljesítésével, melyben bizonyos idő teltével a vállalkozásokat nemcsak, hogy teljesítik, hanem jóval túl is haladjak.

Röpgyűlésen felajánlották, hogy teljesítményüket 140 százalékosra 150 százalékosra teljesítsék, ami már 168 százalékos értéket ér el.

De nézzük meg, hogyan tudott elérni ez a brigád ilyen szép eredményt, amellyel még nem elégedett meg, mert még jobb munkát, nagyobb százalék teljesítésével akarják a kongresszus mellett megmutatni.

KORA REGGEL VAN. A 15:45 órában világszerte szünetet ki. Horváth László ács-brigádja munkája kényelmű. Arcukról a jókedv sugárzik, mely az eredményes munka következménye. — Fűk indulást — szól Horváth elvtárs brigádvezető, a brigádtagok máris tevékenyen indulnak a munkába. Már a 10-15 perc alatt meglettek a munkahelyük megbeszéltek a munka menetét. Fűk, ma az egyik szakaszt befejezték —

A világ dolgozóival együtt megakadályozzuk a háborút!

A DUNAI VASMŰ ÉPÍTŐI SZTÁLIN ELVTÁRS VÁLASZAI RÓL

A D/15-ös munkahelyen Kiszóly János elvtárs nem tudta vasarnap délelőtt meckeríteni a Szabad Népet. Hallotta, hogy SztaIn elvtárs választásán is ismertetői fogja SztaIn elvtárs adni, amit meg nem kerlített. Adtál is sok dolgozóval beszélt már a háború és a béke kérdéseiről, de mikor elővázta, meg nagyob tudendületet kapott.

„SztaIn elvtárs válaszából megértem, hogy SztaIn elvtárs választásán is ismertetői fogja SztaIn elvtárs adni, amit meg nem kerlített. Adtál is sok dolgozóval beszélt már a háború és a béke kérdéseiről, de mikor elővázta, meg nagyob tudendületet kapott.

„Mi pedig békét akarunk, s mindent megteszünk azért, hogy győzzünk!

A gépezetű műhelyben vasárnap délután dolgoztak az emberek. Javították a gépeket, hogy biztosítsák a Kongresszus Hét sikerességét. Vilcekek elvtárs, Lövel, Szófiás, Rónai, Keitsek, meg a többiek kis csoportokba vitatták meg SztaIn elvtárs választásán a világháború helyzetét. Megértették SztaIn elvtárs válaszát, amit eddig eddig nem láttunk SztaIn, ami tisztázatlan volt előtünk — mondta Vilcek elvtárs — hogy

csakis az amerikai agresszorok vereségével végezhető a koreai háború. Lovel elvtárs elhatározta, hogy kedden este a szabad-kezesek motoros körén is ismertetői fogja SztaIn elvtárs választásán, hogy a fiatalok még nagyobb szívtelkességgel a gyakorlatban lakik. Molnár Dénes az a politikai felelős. Elmondta azt, hogy március minden este rendezésen lesz a város az újévet a dolgozók és most SztaIn elvtárs választás foglalkoztatják a barák lakait, mert tudják, hogy a kongresszusi versenyüknek, a Kongresszus Hét sikerességének is újabb, noyzerű lendület ad SztaIn elvtárs minden egyes szava.

Lütés János. — Pártunk brigádja így lesz! — SztaIn elvtárs minden olyan világszám megmagyarázott, hogy akárhány előadás sem írtellam volna különben. O mindig úgy beszél, ahogyan mi magunk is gondoljuk. — Még a második világháborúban ezért voltak nekünk mostok te teljesen — mondja nagy elviletelet — és máris nyakunkra hozták a második világháborút az amerikai imperialisták. De SztaIn

elvtársnak egyetlen egy szavát sem tudják meghozni! Világszám megmutatja nekünk: ha nem engedjük ki a háborút, nem lesz. Így is van. Ha most nemcine egy amerikai imperialista-haditáncos, hogy lezavart bennünket innen a tárlól, azt hiszem ok gondolunk — SztaIn elvtárs mindig a dolgozókat — folyólag erem minden szavának, mint akármilyen atombombának.

Az hiszem, az amerikai urak a saját munkájukról részletnek leglobbant

En bírom benne, hogy a világ valamennyi dolgozóival együtt megakadályozzuk a háborút, úgy, ahogyan SztaIn elvtárs mondott!

Így lesznek a Duna Vasmű egyesítő dolgozó, párttagok és pártokvillék. SztaIn elvtárs választás tábba lendület adtál és ad minden munkájában. Mert SztaIn elvtárs ki-mondhatatlan költőiség, jelentékek a dolgozó emberek számára, kiudallatott ellen erőforrás a békéért vívott küzdelemben.

Büszkek lehetnek az Olajos-brigád tagjai, mert legközelebb állnak a pártbizottság zászlaja elnyeréséhez

„Ugy dolgozunk, hogy miénk legyen a pártbizottság kongresszusi zászlaja!” — ezzel a jelszóval indult az osztályközösség egyik árművelője éjfel az Olajos-brigád.

A 225 százalékos eredményt érte el az az emelkedéses zászlaj a brigád tagjai. Horváth, Rákai, a tegy, megállás nélkül. Nőt, né a teljesítmény, főtávt a tél sző a Duna mentén, de az Olajos-brigád elszántsága nem tört meg.

Azóta már holtak lettek az 250-270 százalékos teljesítményeket is elérték a brigád. Azonban más brigádok is megindultak. Az Olajos-brigád tehát újabb és újabb erőfeszítéseket tett, hogy előrelőjön.

Újadjunk lasabán! Is. dícsőreben részeseit jó példamutató munkájáért a brigád, de a dícsőre nem szűnik a teljesítmény. Napról napra, bármilyen körülmények is szereznek a dícsőre.

olédgetlenek voltak eredményeikkel szemben.

Ez az előzetlenségük meinkább fokozta, hogy melletük a Vörös Ásírbrigád is kezdte előretörni. Az Ásírbrigád is 240-260 százalékos eredményeket kezdett már elérni.

Olajos elvtárs ér a többi III osztálytagok a fejüket. Regis Sándor, Kfincsek, Horváth, meg a többiek új dolgoztak terveztek. — A brigád egyeszer ilyen, másolyan munkát végzett, gyors munkahelyükkel. — Nem lenne jó, ha észszerűbb, egyszerűbb lenne a munkájuk. — Így végezik fel a kérdéseket. — Ez a megbeszélés azaz eredményekkel is írtak.

Síndet rakott az egyik nap a brigád. Ugyanakkor azonban befontelt lehetett az is, alakrámálva. Nyomban javasolták, hogy elég nagy ember az is alakrámálva. A brigád visszamaradt két tagja is megrököszött a sikerköszület.

Ez a jó munkaszervezés meinkább megacélozta a brigádot. A sikereseserősítés is az ilyen meacélozás következt. Hiszen, ha csak lebruh 14 óra példának, akkor is meg állhatjuk az, hogy más munkaszervezésű három, négy, sokszor többeltek munkában nem s érthető el az Olajos-brigád

270-300 százalékos eredményeket.

— Február 14-én szállított a brigád legalább 500 méter árambeszámot 20 méter távolságra, de ugyanakkor 60-70 kg-os síneket is szállítottak 120 méteres körzetben, sőt: hatalmas vasszeveket is s ráadásul még tégrát kubi-kollákt.

Megkérdendőknek, hogy mi teljesítette még jobb, még fejlettebb bb munkára a brigád tagjai. Megkérdendőknek azt is, — mi látotte ötlet volt munkájuk végezték, amikor a Balla-brigád tagjai egy-egy bérszerveztek Szabad Népet előfizetőnek, amikor szerdai esteként a brigád minden egyes tagja pontosan megtegye a DISZ politikai könt: amikor minde is gondolták, hogy a pártkongresszus alkéretét 10 új taggal gyarapítsák a DISZ sorába.

Egyszerű erre a válasz. — Olajos elvtárs és a brigád többi ifjúkommun-

istája még nagyobb elszántsággal fogott össze a brigád több tagjával, hogy elnyerjék a pártbizottság egy-nyolc zászlaját, hogy személyes példamutatókkal is előbbre vigyék Pártunk és népként ügyét a béke ügyét. Ezzel határozta el az Olajos-brigád azt is, hogy jó munkában álljan két árművelő, Regis Sándor és Szófiás Lajos, legjelöltek Nagy János pedig

magának ajánlják dícsőregecs Pártunkba

a pártkongresszus nagy napjára. A Lestvébrigáddal a Balla-brigáddal is „szorosabban” fűztek kapcsolattal az „ötlet” mekében. Neveltek, tanították őket munkamódszereiket is átadva. — Hogy nagyobb teljesítményű „ér” új a Balla-brigád is. Szófiás Lajos a brigád teljesítményét növekedtél új, utóbbi időben.

Szinte napról napra tárgyvala meg az Olajos-brigád a világháború és a belpolitikai eseményeket. Ertékelték, bekapcsolták a „fűtőt” is s régi munkahelyükről, régi munkatársaik eredményes, jó munkájáról hallottak. —

Kimagasló eredmények születtek a Kongresszusi Hét első napján

A Kongresszusi Hét első reggelen megmozdultak az új város építők lakói. Vörös és piros-fehér zászlók, erdejek atari dítek, vonallak a dolgozók: kovácsok, ácsok, vasutasok, gépezetek, szaktunók és segéd-munkások. Valóságos ünneppé lett ez a reggel. Ifjak és idősöbök, nők és férfiak éneke hangzott és felszárak „üdvözlők egyházt. Soha ilyen lelkesedés nem látotte még az embereket, amikor a pártbizottság elől szerletről az építeltes, a munkahelyekre és a legmagasabb helyen fűztek ki a zászlókat. Ez a lelkesedés a tetteikben, a munkahelyeiken mutatkozott meg igazán a Kongresszusi Hét első napján.

Az Olajos-brigád minden eddigi eredményét túlszárnyalta. Eddig legmagasabb teljesítményük 304 százalékos volt és tegnap 452 százalékos teljesítméssel a nyomában haladt a Parizán-brigád, mely közel kétszerezte, 440 százalékos emelte teljesítményét. Sorolhatnánk még a párt dolgozókat vállalkozókat 85 százalékosra teljesítették. Folyik a verseny a pártbizottság zászlaját a brigádok kö-

mind újabb és újabb erőforrást jelentő a brigád számára. — „Hallók, mit mondanak a vasutasokról!” — kelkesedett Vencsa Józsa nagy KISS Vilgály, Magyar András, hu a MAVGÜ egyes részleteinek eredményeiről volt szó.

Más brigádok eredményeiről szóló minden új hír, új erőforrássá lett.

A brigád talról már elégedetlenkedni, ha a Duna Vasmű lapja egy-egy kétnapos késséssel ér el hozzánk!

Az Olajos-brigád a jó termelőmunkával így kepecsolta össze a kommunista példamutatót, a tanulást, a lajtást, a nevelést, az agióst kérdéseit is. Milyen érzék azt, hogy legelőbb az állnak a Pártbizottság zászlaja elnyeréséért, mert a kongresszus sikerét minden területen hariba vetették erejük és minden más brigádunk jó eredményeire éretek el. Az utolsó 10 nap állaga 4-5 százalékos s a Kongresszusi Hét első napján 452 százalékos!

Tóth Gyula

A kongresszusi felajánlások túlteljesítésének eredménye a D/24-en Negyvenhét méter mély már a kutatótárna

A D/24-es munkahely dolgozó kongresszusi felajánlásukban azt vállalták, hogy a kutatótárna egy részét készítsék a kongresszus napjára. Ezt a vállalkozást túlteljesítették: kilenc nappal a felajánlott határtdó előtt elvégzték a munkájukat. Papp János munkavezető a jó munkaszervezéssel tevékenyen segítette elő a brigádokat abban, hogy ilyen nagy eredményt

brigád 301, az Oct-brigád 320 százalékosra teljesítette. A Fűr-gbrigád 260-et teljesített a nagy napon. A Makszimenko-brigád 216 százalékosra, Matjoszovics kömíves 180 százalékos eredményt állnak szemben egymással. A Kongresszusi Hét első napján a dolgozók vállalkozókat 85 százalékosra teljesítették. Folyik a verseny a pártbizottság zászlaját a brigádok kö-

ven kifejező számokat. A Vörös Ásírbrigád 261. Még nem áll el, ki lesz az első?

A kongresszusi felajánlások túlteljesítésének eredménye a D/24-en Negyvenhét méter mély már a kutatótárna

A D/24-es munkahely dolgozó kongresszusi felajánlásukban azt vállalták, hogy a kutatótárna egy részét készítsék a kongresszus napjára. Ezt a vállalkozást túlteljesítették: kilenc nappal a felajánlott határtdó előtt elvégzték a munkájukat. Papp János munkavezető a jó munkaszervezéssel tevékenyen segítette elő a brigádokat abban, hogy ilyen nagy eredményt

ártenek el. A fiatalok közül a legjobban Orszó Miklós, Csiba István, Gulik István, Harkai és Gengellerék elvtársak jártak elől jó példával. A brigádok több, mint négyezer forint teljesítménytel lekaparították meg a határtdó teljesítésével. A kutatótárna már 47 méter mély és az építők elhatározták, hogy a kongresszus napjára legyűz 12 méterrel hosszabbítják meg a kutatótárna.

